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Pivote rumbo a Mozart

Emilse Ríos

Es necesario situar el pulgar a la altura del 2do dedo y no moverlo hasta el siguiente cambio
de posición (la siguiente blanca).



     

I

                     4 1
1 2

4 1 4 4 4 1
1 2

4 1 4 4 4 1
1 2

4 1 4 4


                          4 1

1 2 4
1 4 4 4 1

1 2
4 1 4 4 4 1

1 2
4 1

4 4

     

II

                     4 1
1 2

4 1 4 4 4 1
1 2 4 1 4 4 4 1

1 2
4 1 4 4

                           4 1
1 2

4 1 4 4 4 1
1 2

4 1 4 4 4 1
1 2

4 1
4 4

     

III

                     4

1 1 2
4 1

4 4
4

1 1 2
4 1

4 4 4

1 1 2
4 1

4 4

                           4 1 1 2
4 1 4 4 4 1 1 2

4 1 4 4 4 1
1 2

4 1 4 4

2

Es necesario situar el pulgar a la altura del dedo 1 y no moverlo hasta el siguiente cambio
de posición (la siguiente blanca).


